

HUMANITARNI MAKEOVER
POLIKLINIKE BAGATIN

Zubnim implantatima do promjene života



Zahvaljujući zubnim implantatima i dr. Mirni Munitić, Božica sada nesmetano uživa u životu

Druženja s prijateljicama preko telefona, roditeljski sastanci preko e-dnevnika postali su svakodnevnica 41-godišnje Božice Kovačić iz Zagreba. Postala je stručnjak u osmišljavanju opravdanja kako uopće ne bi morala izlaziti iz kuće. Razlog? Nedostatak zubi u prvom planu te vrlo loše stanje preostalih zuba u usnoj šupljini. Srećom, u Poliklinici Bagatin čuli su njezin poziv u pomoć i odlučili ostvariti jednu veliku, ali ipak skromnu želju.

INDIVIDUALAN PLAN TERAPIJE

Cilj projekta humanitarnog makeovera je promijeniti život kandidata na bolje. Prvi korak je upoznavanje sa stručnim dentalnim timom na čelu s voditeljicom, dr. med. dent. Mirnom Munitić, specijalicom stomatološke protetike. Nakon dijagnostike dobiven je detaljan uvid u zdravlje i definiran plan terapije. Zbog utvrđene višestruke problematike, znatnih i vrlo brojnih oštećenja zubi, terapija se morala provoditi kroz nekoliko faza. Prva je podrazumijevala vađenje i endodontsko liječenje zuba te ugradnju staklo keramičkih kolčića koji ojačavaju središnjicu zuba.

DENTALNI IMPLANTATI ZA DOŽIVOTNO RJEŠENJE

Nakon liječenja, u drugoj se fazi ugrađuju Straumann zubni implantati. Dentalni implantati predstavljaju najbolje rješenje za konačan rezultat zuba koji će izgledati prirodno i zdravo. Izrađeni su od titanija i titanskih slitina koje odlikuju velika čvrstoća, mala težina te izvanredna otpornost na koroziju, što doprinosi širokoj i raznovrsnoj upotrebi. Doktorica Munitić na to je još nadodala: 'Straumann zubni implantati ugrađuju se u čeljusnu kost na mjestu gdje nedostaju zubi, a na njih se naknadno stavljaju zubne krunice, most ili odvojiva protetska nadoknada. Njihova je najveća prednost što klijentima omogućavaju da se opušteno smiju, razgovaraju i uživaju u svakodnevnim aktivnostima.' Tri mjeseca kasnije, nakon što se generiralo dovoljno kosti oko implantata, uslijedila je završna faza. U suradnji s Keser dental studijom i najnovijom CAD/CAM tehnologijom koja se upotrebljava za preciznu izradu protetskih nadomjestaka, napravljena je potpuna rekonstrukcija zubi. Većina oštećenih zuba gospođe Božice



Zubi su joj 'ukrali' osmijeh, samopouzdanje i društveni život

nadoknadena je s 26 keramičkih krunica koje u potpunosti imitiraju boju zuba, štite ih od daljnjih oštećenja te sprječavaju moguće propadanje.

'OVO JE MOJA MAMA!'

'Iznimno sam zadovoljna postignutim rezultatom i novom energijom kojom naša Božica zrači. Kod ovako teških situacija implantati su savršeno rješenje jer omogućavaju novim vlasnicima da budu potpuno opušteni i da nesmetano uživaju u životu. Sigurna sam da će gospođa Božica sada nadoknaditi sve propušteno, od kava s prijateljicama, obiteljskih ručkova pa do odlazaka u školu na informacije', poručuje doktorica Munitić.

Prilikom prvog susreta u Poliklinici Bagatin jedina želja naše junakinje bila je čuti svoju kćer kako ponosno izgovara 'ovo je moja mama'. Vjerujem da joj je ovim makeoverom želja ispunjena!